

PRAVIDLÁ HRY č. 2019/430

Halloween Fortune

Hra Halloween Fortune je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne s tromi symbolmi na valci, ktorej cieľom je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **Točiť** v okamihu ich zastavenia. Hra obsahuje maximálne 20 výherných línií, ktorých počet si môžete sami voľiť v hre.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

Na spodnej časti obrazovky sa nachádzajú polia **LÍNIE, STÁVKA/LÍNIA, CELKOVÁ STÁVKA, VÝHRA** a tlačidlá **Info, - a +** (voľba počtu výherných línií), **- a +** (voľba stávky na výhernú líniu / celkovej stávky), **Automatické hranie, Režim Turbo, Točiť**.

Prístup k výhernej tabuľke je možný cez ikonu nastavenia a záložka Tabuľka výplat alebo cez tlačidlo **Info**.

Automatická hra

Hra umožňuje spustiť aj Automatické hranie (s možnosťou navolenia počtu točení, resp. možnosť hrať po získaní Witches' Brew Bonus – voľba po funkcii), ktoré je možné ukončiť tlačidlom **Zastaviť**.

Turbo režim je možné aktivovať cez tlačidlo **Režim Turbo**, valce sa budú točiť rýchlejšie a tlačidlo po aktivovaní zmení názov na **Turbo ZAPNUTÉ**, opätovným potvrdením tlačidla sa turbo režim vypne.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v Eurách na jedno roztočenie sa zobrazuje v poli "**CELKOVÁ STÁVKA**" a je daná súčinom počtu zvolených výherných línií **LÍNIE** a výšky stávky na jednu líniu **STÁVKA/LÍNIA**. Počet zvolených výherných línií je možné meniť od 1 do 20. Výšku stávky na líniu je možné meniť v poradí: 0,01 €, 0,02 €, 0,03 €, 0,05 €, 0,10 €, 0,25 €, 0,50 €, 1 €, 2 €, 5 €.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v Eurách v poli s názvom **VÝHRA**. Výpočet výhry je daný súčinom výšky stávky na jednu líniu a násobiteľa výhernej kombinácie podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly (prípadne zastúpené divokým symbolom WILD) sa musia nachádzať kdekoľvek na susediacich valcoch neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

DIVOKÝ SYMBOL WILD

Divokým symbolom WILD je symbol „**DYŇA**“. Divoký symbol **DYŇA** sa objavuje na všetkých valcoch 1, 2, 3, 4, 5. Symboly **DYŇA** nahrádzajú vo výherných kombináciách všetky symboly okrem symbolu SCATTER - HALLOWEEN FORTUNE a symbolu **BONUS**. Za 2 alebo viac symbolov **DYŇA** na aktívnej výhernej línii sa vypláca samostatná výhra. Tá sa vyplatí namiesto výhry za normálne symboly, ak je výherná suma za symboly **DYŇA** vyššia ako výhra za normálne symboly (symbol **DYŇA** je súčasťou výhernej línie).

SYMBOL SCATTER

Symbolom SCATTER je symbol „**HALLOWEEN FORTUNE Scatter**“. Symboly SCATTER sa nemusia objaviť na konkrétnej výhernej línii. Ak sa po točení objaví na ľubovoľných pozíciách 3 alebo viac symbolov SCATTER, celková stávka sa vynásobí násobiteľom na základe počtu zobrazených symbolov SCATTER podľa tabuľky nižšie a pripočíta sa k ostatným výhram na výherných líniách.

Počet symbolov HALLOWEEN FORTUNE Scatter	Násobiteľ celkovej stávky
3	5 krát
4	10 krát
5	50 krát

HRY ZDARMA

Symbol **BONUS** sa môže objaviť len na valcoch 1 a 5. Ak sa objaví kdekoľvek na týchto valcoch naraz, spustí sa bonusová hra **WHITCHES' BREW BONUS** (Nápoj čarodejníc).

Najprv sa zobrazí obrazovka s 3 čarodejnicami. Ťuknutím na čarodejnicu vyhráte určitý počet hier zdarma (3, 4, 5, 7, 10 alebo 20).

Potom výberom jedného nápoja zo šiestich vyhráte násobiteľ (2, 3, 4, 5, 7 alebo 10) pre hry zdarma.

Po výbere čarodejnice a nápoja sa objaví obrazovka s počtom vyhraných hier zdarma a násobiteľ, ktorým sa výhry budú násobiť. Ťuknutím na tlačidlo POKRAČOVAŤ na obrazovke sa spustí **HRA ZDARMA** automaticky.

Počas **HIER ZDARMA** sa valce točia automaticky s rovnakým počtom výherných línií a rovnakou stávkou na líniu ako počas točenia, ktoré vyhralo hry zdarma. Pole Násobiteľ v ľavom hornom rohu herného okna zobrazuje akým násobiteľom sa násobia výhry v hre zdarma. Počet zostávajúcich hier zdarma sa zobrazuje v poli free games v strede v hornej časti herného okna a pole VÝHRA HIER ZDARMA v pravej hornej časti okna zobrazuje naakumulovanú výhru vyhnanú v hrách zdarma.

Ak sa počas **HRY ZDARMA** zobrazia kdekoľvek na valcoch 1 a 5 symboly BONUS, vyhráte náhodný počet ďalších hier zdarma (3, 4, 5, 7, 10 alebo 20) s rovnakým násobiteľom. Po skončení všetkých hier zdarma sa objaví obrazovka so sumárom celkovej výhry. Ťuknutím na tlačidlo POKRAČOVAŤ na obrazovke sa vrátite do hlavnej hry.

Limity stávk

Minimálna stávka do hry: **0,01 €** (1 výherná línia a stávka na líniu 0,01 €)

Maximálna stávka do hry: **100,00 €** (stávka na líniu 5,00 €)

Maximálna výhra: **500 000,00 €** pri maximálnej stávke 100,00 €

Výherná tabuľka

Násobiteľ výhernej kombinácie k zvolenej stávke na líniu:

SYMBOL	5x	4x	3x	2x
Čarodejnica v modrom šate	1 000	250	50	5
Čarodejnica v červenom šate	500	150	30	5
Čarodejnica v zelenom šate	400	100	20	5
Mačka	300	75	15	5
Vrana	250	50	10	-
Lebka	200	25	10	-
Nápoj	150	20	5	-
Talizman	100	20	5	-
DYŇA (wild)	10 000	1 000	100	10